



Άλυτο παραμένει το μυστήριο της εξαφάνισης της 29χρονης υπαλλήλου του ABC

Αλυτο παραμένει το μυστήριο της εξαφάνισης της 29χρονης υπαλλήλου του ABC, Τζιλ Μίασερ, με την αστυνομία να δηλώνει ότι το πιο πιθανό είναι να δέχθηκε την επίθεση του απαγωγέα της μόλις λίγα μέτρα μακριά από το σπίτι της στη Μελβούρνη.

Οι έρευνες της αστυνομίας συνεχίζονται για 6η συνεχή μέρα σήμερα και όπως υποστηρίζουν οι ντετέκτιβς που προσπαθούν να ξετυλίξουν το νήμα του μυστηρίου της εξαφάνισης της 29χρονης, το πιθανότερο είναι να έχει απαχθεί. Πάντως, η αστυνομία συνεχίζει να εξετάζει όλα τα ενδεχόμενα.

Η Τζιλ Μίασερ, υπάλληλος του κρατικού ραδιοφώνου του ABC, εξαφανίστηκε τις πρωινές ώρες του περασμένου Σαββάτου

στο Brunswick της Μελβούρνης. Θεάθηκε τελευταία φορά να φεύγει από μπαρ στο οποίο είχε πάει με συνάδελφούς της, γύρω στη 1:30 τα ξημερώματα. Η αστυνομία της Βικτώριας έδωσε στη δημοσιότητα ένα βίντεο (από κάμερα κλειστού κυκλώματος) όπου εμφανίζεται η 29χρονη να συζητά με έναν άγνωστο άνδρα. Στο ίδιο βίντεο, (που πάρθηκε από κατάστημα της περιοχής) διακρίνονται άλλοι τρεις άνδρες στους οποίους θέλει να μιλήσει η αστυνομία μήπως και βρεθεί κάποιο στοιχείο. Όπως είναι γνωστό, ομάδα του Τμήματος Ανθρωποκτονιών της Αστυνομίας, μετά από πολλές ώρες ερευνών στο διαμέρισμα της κοπέλας την περασμένη Τετάρτη, συνέλεξε στοιχεία τα οποία συνεχίζουν να εξετάζονται.

«ΔΕΝ ΤΗΡΗΣΕ ΤΗΝ ΑΡΧΙΚΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ Η ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΗΣ ΒΙΚΤΩΡΙΑΣ»

Χρηματική αποζημίωση ζητά η οικογένεια του Καρλ Ουίλιαμς

Ο πρωθυπουργός της Βικτώριας, Τεντ Μπέιλιου, επιβεβαίωσε ότι η κυβέρνηση του θα αντικρούσει σθεναρά τους ισχυρισμούς των οικείων του σεσημασμένου δολοφόνου, Καρλ Ουίλιαμς, ότι η πολιτεία δεν έλαβε τα μέτρα που έπρεπε για να τον προστατεύσει στη φυλακή.

Ο πατέρας του Ουίλιαμς, Τζορτζ, η πρώην του γυναίκα Ρομπέρτα και η κόρη του Ντακότα, ζητούν χρηματική αποζημίωση από την πολιτειακή κυβέρνηση της Βικτώριας, επικαλούμενοι ότι έχουν υποστεί ψυχιατρικά και ψυχολογικά τραύματα, από την δολοφονία του Καρλ Ουίλιαμς στις Φυλακές του Μπάργουον. Ο κ. Μπέιλιου τόνισε ότι επειδή δεν έχει ολοκληρωθεί η ιατροδικαστική έρευνα στα αίτια του θανάτου του Ουίλιαμς, θα ήταν ανάρμοστο να σχολιάσει περαιτέρω το αίτημα της οικογένειας του κατά συρροήν δολοφόνου, για χρηματική αποζημίωση.

Εκτός από το γεγονός ότι ζητούν αποζημίωση επειδή ο Καρλ Ουίλιαμς σκοτώθηκε ενόσω ήταν υπό την κηδεμονία της πολιτείας, οι οικείοι του Ουίλιαμς στη μήνυση αναφέρουν ότι στερήθηκαν και άλλα οικονομικά οφέλη. Αυτά θα τα απολάμβαναν λόγω της συμφωνίας του Ουίλιαμς με την αστυνομία, να τους βοηθήσει να διαλευκάνουν σειρά δολοφονιών με οικονομικά ανταλλάγματα προς όφελος της οικογενείας του. Ο Τζορτζ Ουίλιαμς αναφέρει, μάλιστα, στη μήνυση, ότι η Εφορία της χώρας δεν



Ο σεσημασμένος δολοφόνος, Καρλ Ουίλιαμς.

τήρησε την αρχική συμφωνία που είχε κάνει με τον Καρλ, σύμφωνα με την οποία η αστυνομία της Βικτώριας θα πλήρωνε στην φέρονος ύψους 576.000 δολαρίων που ο Καρλ χρωστούσε. Η κόρη του, Ντακότα, αναφέρει ότι η πολιτεία είχε υποσχεθεί ότι θα πληρώνει τα δίδακτρα του σχολείου της, υπόσχεση που αθέτησε μετά τη δολοφονία του πατέρα της. Επίσης, αναφέρεται ότι οι Αρχές του σωφρονιστικού ιδρύματος γνώριζαν ή έπρεπε να γνωρίζουν ότι ο Μάθιου Τζόνσον - επίσης κατάδικος και ο άνθρωπος που σκότωσε τον Καρλ Ουίλιαμς - δεν έπρεπε να βρίσκεται κοντά του γιατί έτσι έθεταν σε άμεσο κίνδυνο τη ζωή του Ουίλιαμς. Ο Καρλ Ουίλιαμς εξέτε ισόβια ποινή φυλάκισης στο υψηλότερο ασφαλείας σωφρονιστικό ίδρυμα Barwon, όταν δολοφονήθηκε από τον Τζόνσον τον Απρίλιο του 2010.

ΘΑ ΤΡΙΠΛΑΣΙΑΣΤΟΥΝ ΣΕ 900.000 ΟΙ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΕΩΣ ΤΟ 2050

Μάστιγα του αιώνα η άνοια στην Αυστραλία

Διαστάσεις «μάστιγας του αιώνα» λαμβάνει η άνοια στην Αυστραλία, εφόσον ο αριθμός των ατόμων που θα προσβληθούν από την ασθένεια αναμένεται να τριπλασιαστεί στις 900.000 μέχρι το έτος 2050. Σήμερα υπολογίζεται ότι 300.000 Αυστραλοί πάσχουν από την ασθένεια, ενώ ο αριθμός αυτός θα ξεπεράσει τις 400.000 μέχρι το έτος 2020. Αυστραλοί επιστήμονες καλούν την κυβέρνηση της χώρας να αυξήσει τις επιδοτήσεις για τα ερευνητικά προγράμματα πρόληψης και αντιμετώπισης της άνοιας την οποία χαρακτηρίζουν «μάστιγα του αιώνα».

Όπως αναφέρουν οι επιστήμονες η άνοια είναι η πιο κοινή μορφή της νόσου Αλτσχάιμερ κι αν δεν ληφθούν άμεσα μέτρα θα απειληθεί ακόμα και το δημόσιο σύστημα υγείας και τα κέντρα παροχής υπηρεσιών σε ηλικιωμένους. Σύμφωνα με τους ειδικούς η άνοια κοστίζει επίσης στην αυστραλιανή οικονομία πάνω από 5 δισεκατομμύρια δολάρια.

Τα στοιχεία αυτά δόθηκαν στη δημοσιότητα χτες από τον διευθυντή του Αυστραλιανού Ινστιτούτου Υγείας και Πρόνοιας, David Kalisch και την πρόεδρο του οργανισμού Alzheimer's Australia, Ita Buttrose.

Ο κ. Kalisch τόνισε ότι το 2010 η άνοια

σκότωνε κατά μέσον όρο 25 άτομα την ημέρα και ήταν η τρίτη πιο θανατηφόρα ασθένεια στην Αυστραλία. «Από τα 300.000 άτομα που έχουν προσβληθεί από άνοια, το 62% είναι γυναίκες», δήλωσε ο κ. Kalisch.

«Πρόκειται για μια μάστιγα που αυξάνεται με γοργότατο ρυθμό», δήλωσε η πρόεδρος του Alzheimer's Australia, Ita Buttrose, υπογραμμίζοντας παράλληλα πως οι υπηρεσίες παροχής σε ηλικιωμένους αδυνατούν πλέον να ανταποκριθούν στις ανάγκες του λαού.

«Στη Νέα Νότια Ουαλία το 75% αυτών που κάνουν χρήση των υπηρεσιών είναι άτομα που πάσχουν από κάποια μορφή άνοια. Είναι ηλικιωμένα, ασθενικά, ανήμπορα άτομα και η κατάσταση χειροτερεύει», λέει ο Τσαρλς Γουάρφ από τον Σύνδεσμο Υπηρεσιών Ηλικιωμένων της Νέας Νότιας Ουαλίας.

Όλοι συμφωνούν πως το σύστημα δεν είναι κατάλληλα προετοιμασμένο για να αντιμετωπίσει το τεράστιο πρόβλημα. Από κοινού διάφοροι επιστήμονες ζητούν, εκτός των άλλων, από την κυβέρνηση Γκίλαρντ να διαθέσει τουλάχιστον εκατό εκατομμύρια δολάρια ετησίως σε προγράμματα πρόληψης και αντιμετώπισης της άνοιας.



30ΧΡΟΝΟΣ ΣΤΟ ΔΥΤΙΚΟ ΣΙΔΝΕΪ

Απειλίες να κάψει ισλαμικό σχολείο και να το ψεκάσει με... αίμα γουρουνιού

Ενώπιον της δικαιοσύνης θα βρεθεί τον επόμενο μήνα ένας άντρας ο οποίος κατηγορείται ότι απείλησε να βάλει φωτιά και να αποτεφρώσει ισλαμικό σχολείο στο δυτικό Σίδνεϊ. Επίσης, κατηγορείται ότι απείλησε να ψεκάσει το σχολείο με... αίμα γουρουνιού! Εκπρόσωπος της αστυνομίας είπε ότι ο 30χρονος κατηγορούμενος, πιστεύεται ότι τηλεφώνησε στο Αυστραλιανό Ισλαμικό Κολλέγιο του Σίδνεϊ στο Μάουντ Ντρούιτ την 21η Σεπτεμβρίου,

δηλαδή αμέσως μετά τα βίαια επεισόδια που σημειώθηκαν από μουσουλμάνους διαδηλωτές έξω από το αμερικανικό προξενείο στο Σίδνεϊ, και απείλησε να βάλει φωτιά στο σχολείο και να το ψεκάσει με αίμα γουρουνιού. Ο κατηγορούμενος συνελήφθη την Τετάρτη και προσήχθη στο τοπικό δικαστήριο του Μάουντ Ντρούιτ, το οποίο του επέτρεψε να αφεθεί ελεύθερος υπό αστυρούς όρους, μέχρι να γίνει η δίκη του στις 25 Οκτωβρίου.